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Лист
Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з футболу 

«Полісся» Житомирської міської ради (код ЄДРПОУ 41094687) просимо надати довідку про 
звернення громадськості з приводу наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи 
олімпійського резерву з футболу «Полісся» Житомирської міської ради, які розташовані за 
адресою: м. Житомир, вул. Князів Острозьких, 79-А.
До листа додаємо сканкопію газети «Приміське життя» № 12(528) від 07 жовтня 2022 року з 
текстом оголошення на 2 стор.

В. о. Директора спеціалізованої дитячо-юнацьке 
спортивної школи олімпійського резерву 
з футболу «Полісся»
Житомирської міської ради

(підпис) 
М.11.

Контактний тел. (096) 442-89-49 — Наталія 
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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від
стаціонарних джерел

Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з футболу «Полісся» Житомирської 
міської ради має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами, які розташовані за адресою: м. Житомир, вуя. Князів Острозьких, 79-А. 
Діяльність спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з футболу «Полісся» 
Житомирської міської ради - надання спортивної освіти. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря відбуваться при роботі побутових газових котлів «Ргоіегт 50КЬО» (2 од.), фактичною потужністю 
44,5 кВт кожен, що працюють на газоподібному паливі (природний газ). Перелік видів забруднюючих 
речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в кількості, т/рік: ртуть та її 
сполуки -  0,00000004; сполуки азоту -  0,02; оксид вуглецю -  0,026; метан -  0,00034. Як виявив розрахунок 
забруднення атмосферного повітря концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосфери на 
існуючий стан не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря населених міст як у межах так і поза 
межами умовно встановленої СЗЗ по всім забруднюючим речовинам, на всіх розрахункових точках. 
Обгрунтовуючі матеріали '&ля отримання дозволу на викиди направляються на узгодження в Управління 
екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації. Зауваження та пропозиції 
громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом місяця з дня публікації до 
Житомирської міської ради за адресою: м. Житомир, вул. С.П. Корольова, 'А, кім.101, тел (0412) 48-12-12, 
етаіі: 2Уегп@2І>гас1а.§оу.иа. Розробник обгрунтовуючих матеріалів -  ПП «Матрикс Груп», тел. (0412) 42-08- 
76.
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НАРДЕГТ НЕЗАКОННО 
ВИКОРИСТАВ 
ПОВНОВАЖЕННЯ 
ПІД ЧАС ВІЙНИ 

НАЗК склало адмінпротоколи 
стосовно народного депутата 
України Анатолія Остапенка.

Публікація "Глибочицький синдром" 
у газеті "ПРИМІСЬКЕ життя" П2 серпня 
2022 року) викликала значний суспіль
ний резонанс, У ній повідомлялося, 
що одне з фермерських господарств 
незаконно вже протягом двох років 
вирощує соняшник на землях сільсько
господарського призначення, які нале
жать Глибочицькій сільській раді. Зем
ля громади, яка повинна приносити 
дохід у бюджет, чомусь збагачує окре
мих ділків. Керівництво сільської ради 
чомусь цього не хотіло помічати, хоча 
група депутатів неодноразово зверта
лася з приводу цього до очільника гро
мади.

Редактор поети1 “ПРИМІСЬКЕ 
ЖИТТЯ” звернувся особисто до Ж и
томирської обласної прокуратури із 
заявою про злочин, яка потам була 
скерована до Житомирської окружної 
прокуратури. 13-вересня редактор га
зети “ПРИМІСЬКЕ ЖИТТЯ” отримав

МОВЧУ
НІЧОГО 
НЕ ЧУЮ

НІЧОГО " І 
НЕ 6АЧУ

вирішення СВОЇ ОСООИСТИХ ІШ- 
тань під час війни. Так, иардел
під у; п іароду \н  атол ш:
Остапенко ківдяїш депутат 
с ь кс >м у звернем шодо гол оті Жи - 
ю  ЧШПСІ» КОЇ І Н »40 сн О і в і йсь ко в ої

Досудовс !>озсНН’уі)Шпя крпттапьно- 
ео піювад/іігная на* даний час триває 
та перебував на контролі окружної 
прокуратури.

карається арештом па строк до шсх . 
місяців або обмеженням волі на строк 
до трьох років, або гіозбайлеппям волі.
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